

李克强在印度世界事务委员会发表演讲

把握中印战略合作新机遇

中美首脑六月峰会受关注 庄园外交:显示礼遇易出成果

本报特稿 中国国家主席习近平6月7日至8日将在美国加州与美国总统奥巴马会晤,美国主流媒体20日援引白宫声明发布这一消息,并指出这是习近平出任中国最高领导人后两国领导人首次会晤。

白宫为什么选择在安纳伯格庄园与习近平主席会晤?中国社科院国际问题专家张国庆分析庄园外交的特点与优势:第一,庄园一般处于野外,容易令人放松,事情容易谈成。第二,美国人讲究隐私,轻易不会邀请人到自己庄园、家庭做客,所以这种邀请其实是一种礼遇,表明对方非常重视而且非常信任。第三,庄园外交可以避免很多干扰,很多在都市未必谈成的事也许就能在这里谈成。美国这种安排表明了对中美关系的重视。

中美领导人可能谈论什么?张国庆表示不外乎三个话题:第一,为中美关系未来着想。两国领导人都是今年上任,都希望有新的开始、新的未来。第二,探讨中美关心的一些热点问题,包括朝鲜半岛局势、南海局势等比较微妙复杂的问题。第三,希望为推进双边关系作出努力。中美已经形成在很多领域的合作,如果能着眼于这些领域的拓宽,对两国关系发展将特别有利,两国经济、民生、环境也将因此受益。(郭季)

新华社新德里5月21日电 中国国务院总理李克强21日在印度世界事务委员会发表题为《把握中印战略合作新机遇》的演讲,阐述中国政府内外政策,展望中印关系美好前景。

李克强说,中印作为发展潜力最大的两个邻国,是天然合作伙伴,双方共同利益远大于分歧。两国一致认为,应把对方的发展视为己方的重大机遇,共同努力,掀开两国关系新篇章,培育亚洲合作新亮点,打造世界经济新引擎。中印携手发展,是亚洲之幸,世界之福。

李克强说,此次访问两国达成许多战略共识,双方把相互关切的问题放到桌面上谈,说明都有真诚交往的意愿,有处理问题的智慧。只要面向未来,增进互信,着眼解决问题,着力深化合作,就一定能推动两国关系迈上新台阶。双方就发展中印面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系取得一系列成果:一是启动两个快速发展的邻邦全面合作的新议程;二是明确两个潜力最大市场对接互补的新途径;三是探索两个新兴经济体互联互通的新方式;四是拓展两个古老民族人文交流的新领域;五是加强两国在国际和地区事务中的沟通与协调。

李克强指出,当今世界和平、发展、合作的潮流不可阻挡,新兴经济体和发展中国家日益崛起。中国和印度是世界上两个最大的发展中国家、新兴市场国家,中印关



■ 李克强总理在印度世界事务委员会发表演讲 新华社发

系是21世纪世界上最重要的双边关系之一,彼此合作发展的空间十分广阔。要立足当前,面向未来,牢牢把握中印战略合作的新机遇。两大文明的交融互鉴将焕发新的时代活力;两大市场的互补对接将释放新的发展潜能;两大邻国共同发展将开创创新的合作格局;两大发展中国和平共处具有世界意义。

李克强表示,中国30多年来的发展进步得益于坚持走和平发展道路。中国永远是世界和平的坚定维护者,愿与印度等南亚各国一起,为实现地区和平与发展发挥应有作用,使亚洲大陆成为和平、发展、合作的沃土。

李克强说,中印友好是中国长期坚持的战略方针。两国应始终从战略和全局高度看待中印关系发展,牢固树立互不威胁、互不遏制,互为合作伙伴、互促发展机遇的观念,加强了解,增进释疑,筑牢战略和政治互信基础。我们愿与印方共同努力,为中印战略合作伙伴关系不断注入新内涵,把两国合作不断推向新高度。

李克强指出,当前中印关系最具潜力的领域在务实合作,我们应把中国的向西开放和印度的“东向政策”有机联系起来,促进广泛合作,使两国贸易再上新台阶。

李克强表示,绵延险峻的高山

印各界积极评价 李克强总理演讲

新华社新德里5月21日电 印度各界对中国总理李克强的演讲高度关注并给予积极评价。

《今日印度》杂志主编夏尔马表示,演讲概括了印中关系重要方面,传递了重要的友好信息。

印度人民党首都地区发言人乔希认为,中国领导人传递的友好信息对发展两国关系非常重要,印中关系发展需要双方长期不懈努力。

印度亚洲通讯社社长巴苏说,演讲给在场听众留下深刻印象,印度媒体普遍给予好评。

隔不断中印两国人民内心对彼此灿烂文化的倾慕和向往。中印要推动两国各个层面的人文合作,厚植中印关系的民意和青年基础,让中印友好世代传承。

李克强表示,中国视印度为国际事务中重要的合作伙伴,没有中印的携手合作与共同发展,就没有亚洲之强,世界之大。只要中印发出共同的声音,世界就会倾听。

李克强最后表示,中印两国人民各自生活在喜马拉雅山的一侧,但整个山脉不能分开。只要中印两国展望和把握全局,携手前行,就一定能够开创亚洲乃至世界发展繁荣的美好未来。

优雅大气 引领时尚 Gran Lavidia 朗行 流行解码

2013上海车展上,上海大众全球首发亮相的Gran Lavidia朗行受到公众的热捧,成为车展上最闪亮的明星之一。作为Lavidia朗逸家族的新晋成员,Gran Lavidia朗行新颖别致的造型令人眼前一亮,其优雅时尚的设计成为备受瞩目的焦点。在公众与媒体的热切期待下,朗行必将掀起车市的一股新浪潮。

新颖造型 塑造优雅大气

全新车身造型是朗行最夺人眼球的闪光点,也是消费者对朗行褒奖最多的话题。首先,从Gran Lavidia朗行的名字上就能看出它的造型理念,Gran意味着“巨人”,这一点正体现在它宽阔的空间表现上;而整体造型上,朗行也通过新新的车身形式,多种线条的视觉元素,营造出了优雅大气的车身体感。

突出现代化的造型理念,迎合中国时尚审美品位,朗行新颖的车身形式成为其夺人眼球的最大亮点。在车身比例的营造上,朗行有别于传统两厢车和休旅旅行车,它有着比前者更长的车身,相对后者而言,它的造型又更显优雅别致。直挺的前盖线条缓而下,后挡风玻璃则采用了大角度倾斜设计,两者相结合令人耳目一新,同时也为车内预留出更大的头部空间;车侧的线条和腰线从车头贯穿至车尾,修长的线条简洁明快,恰到好处地彰显了其简约优雅的设计风格。

同时,借助多种经典元素,朗行

的“大”车身上亦显出大气的神韵。前脸采用了上下水平进气格栅,各与侧进气口、巧妙融合为一体的上格栅与两侧大灯,尽显前脸刚劲有力、精致的镀铬格栅进一步强化了稳健、利落的整车风格;格栅内进气格栅装饰,精致雕刻的细节令前脸尽显尊贵品味。尾部设计上,朗行的双门式尾门采用了全新的设计,丰富的横向型元素让尾部更具视觉张力;保险杠采用了新颖的双色设计,颜色对比下更有力度地增添了整车的稳重感;尾灯片独特的设计风格,也使得尾部造型视觉上更具横向性,增添了朗行的优雅气息。

细节勾勒 引领时尚潮流

解构朗行的外形设计理念,并先释大气的线条与空气之流出;而其在细节处的设计,则让整车更显年轻、时尚。

朗行“双飞翼”造型前大灯,霸气十足,让前脸更具神韵,不羁于平淡。尾灯则采用了全新的设计元素,使之更具个性和家庭感。同时,作为上海大众第一款采用了光导技术



LED尾灯的车型,更具质感的光导效果有力地提升了整车的档次和产品品质。朗行还搭载了多款造型精致的轮毂,量身定制的车身涂装,彰显时尚个性。在车型的涂装颜色上,朗行亦广泛运用相近的色彩展现它的个性,除了已经与大家无度的雅致

白、白蓝、白黑三款颜色外,朗行还将推出更多彰显个性的色彩可供选择。

Gran Lavidia朗行的全新造型为市场带来了崭新的风潮。采用新新的车身造型,朗行拥有国内消费者

所性贵的弹性化空间设计,“优雅推”时尚的外形设计风格更是洋溢着对智慧生活的无限想象。而对于国际品牌来说,朗行的加入丰富了家族的产品矩阵,必将助力朗逸品牌在成就超越100万辆的巅峰后,再攀A级车市新高度。